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■８月の活動報告	
【定例会】（樹木名板設置）８月９日（日） 

 今回も雨、予定の樹木名板設置は様子見として、動物観

察の動画を観ることに。準備の間、新しい方が入ったので

お互い自己紹介をする。今回はツキノワグマがクワの木に

登って実を食べてる念願の姿を観る。その木の上からウン

チしてくれたシーンはビックリ、サービスだったんだろうか、

１回だけではなかったし・・。ここで６月２８日の記事の訂正

とお詫びを申し上げます。「フクロウ、360°程くるんと回る

首に愛着を・・」と感じたことを書きましたが、調べてみたら

「２７０度回る」説が多いようです。申し訳ありませんでした。

雨も小止みになったので、予定の「マイツリー樹木名板設置」のためリスの森へ向かう。2016 年から

雨風にさらされてきた旧樹木名板が外され、新樹木名板に取り替えられた。2016 年はツリーハウス

の完成した年でもあり、忘れられない。写真を見ると、作り方からして時代の変遷の速さも感じる。

（今年の写真は６月２８日参照を）他の森の樹木名板も取り替える準備中なので、今回の失敗談が

照会された。作成日が決まり次第、手をお借りします、事前に襖貼りとかで皺にならないよう練習し

て来て下さると助かります(笑)。 参加者：１１名 
 

【森の教室】（樹木名板製作）８月２３日（日） 

 樹木名板１８９枚作る・・と、÷３を先に言ってほしかった。

皺にならないように気を使う作業、前回の出来栄えに懲りて

気が重くなっていた。再度作業の説明を聞きながら、２人で

やったらどうかとの案がでた。なるほどと一応納得したが、お

互い緊張が走る。「気泡を作るな」とのプレッシャーを聞きな

がらテーブルを挟んで向き合う。やってみる。1 人が少しずつ

糊面を剥がしていき、それに合わせて相方が上面をこまめに

こすりながら貼っていく。どうだ？、GOOD！！、前回にない

出来栄えにみんな満足する。さらに１枚１枚慎重に仕上げ

て、彩遊の森の３０枚程を午前中に貼り終えた。 

 午後、その切断と穴あけ作業をしている間、動物観察班は各地点のSDの回収とカメラの位置調整

に向かう。活動日、久々に雨の降らないのは歓迎だが、防虫ネット帽子を被りマスクをしての移動は

辛い、時々休む。林に入ると蚊が容赦なく襲ってくる。早々に終わらせたいところだがテスト微調整は

欠かせない。帰ると、樹木名板作りも終了し後片付けをしていた。 

 次回はアナグマの森３７枚、リスの森５８枚、÷３が待っていると思います。よろしくお願いします。 

参加者：５名 
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  ■９月の活動案内  

  ［定例会］  

   集合時間  ９月１３日（日） １０時 

   集合場所  作業小屋 

   内   容  樹木名板製作 

    

 ［森の教室］ 

   集合時間  ９月２７日（日） １０時 

   集合場所  作業小屋 

   内   容  キノコの調査 
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